



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„SAM GOSPODIN ISUS, BUDUĆI DA JE ISPAŠTAO ZA GRIJEHE SVEGA SVIJETA, TAKO JE ISPAŠTAO I ZA NARODE ISTOČNE CRKVE: ŽELIM DAKLE I USTANOVLJUJEM DA JE SVRHA MOJEGA ŽIVOTA BITI U SLUŽBI TE BOŽANSKE LJUBAVI KRISTA GOSPODINA.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)**

**24. dan, 19. listopada 2018.**

**Nakana:**

Molimo neka Gospodin nastavi blagoslivljati sve napore koje ulažemo u ekumensku inicijativu 40 dana za život i da se pouzdajemo u Njega da će inicijativa dati plodove.

**Sveto pismo:**

„A eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude pažljivo na molitvu sluge tvoga, na molitvu slugu tvojih, koji su spremni bojati se tvoga Imena. Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 1, 10-11)

**Razmatranje:**

Ponekad nam svi naponi koje ulažemo dolaskom pred bolnicu mogu izgledati bezuspješni pa čak da nam se javljaju i razne sumnje ima li sve to smisla. I to je normalno. Ovakve kušnje neminovno će

doći i ne mogu zaobići nikoga od nas. Ipak, to je trenutak u kojem nas Gospodin poziva na veću vjernost i veće pouzdanje u Njegovu Svetu Providnost. Gospodin čuje svaku tvoju molitvu, svaku tvoju riječ, svaku tvoju žrtvu koju činiš za Malene i u pravo vrijeme. On će te uslišati i učiniti slavno Svoje Ime pred svima onima za koje moliš. Prešli smo polovicu kampanje, i svaki tvoj napor možda će ti se činiti težim i upitnim, razne sumnje koje će možda i dolaziti u valovima neizdrživosti, preplavit će možda i tvoje srce. Ali, ne boj se! Ne nalazi li se upravo Maleni, u još goroj, mogućoj smrtnoj kušnji, izdan i ostavljen od svijetu? On ima samo tvoju molitvu i tvoju ljubav. Bog darovatelj života pogledat će milosrdno na tvoju ljubav i uslišati te u pravi trenutak.

Na kraju kampanje svake do sada pa i ove, Bog je taj koji je Pobjednik! Božja je pobjeda blizu, jako blizu.

**Molitva:**

Milosrdni Isuse, pogledaj milostivo na napore Tvojih učenika, na molitve i žrtve koje podnose za spas Nerođenih. Blagoslovi njihova nastojanja za spas svakog začetog života. Neka molitva svakog molitelja za zaštitu nerođenog života donese plod u vrijeme u koje Ti odrediš. Isuse, uzdam se u Tebe!

**Kerin Šafarić**